

引领

——从党的二十大看中国共产党的成功密码之一

新华社记者 张晓松 王子铭 高蕾

引领,贯穿于党的二十大各项议程,彰显在党的二十大精神之中——

选举产生以习近平同志为核心的新一届党中央, 坚强核心引领壮阔征程;把党的十九大以来习近平新时代中国特色社会主义思想新发展写入党章,真理之光引领复兴之路;描绘未来党和国家事业新蓝图,清晰目标指明奋进方向。

这是一种紧密团结在党中央周围的向心力,这是一种科学理论武装起来的战斗力,这是一种为了伟大梦想而不懈奋斗的执行力。中国共产党人团结成一块坚硬的钢铁,用伟大奋斗创造了百年伟业,不断从胜利走向新的胜利。

核心引领:发挥定于一尊的领航作用

2022年10月23日,人民大会堂金色大厅见证历史性时刻。

万众期盼中,刚刚当选新一届中共中央总书记的习近平,带领其他中央政治局常委同中外记者见面,发出奋进新征程的豪迈誓言:

“我代表新一届中共中央领导成员,衷心感谢全党同志的信任。我们一定牢记党的性质和宗旨,牢记自己的使命和责任,恪尽职守、勤勉工作,决不辜负党和人民重托。”

这一刻,新时代领航者的自信、担当,通过直播信号传遍神州大地,全党全国各族人民信心倍增;有以习近平同志为核心的党中央掌舵领航,百年大党必将用新的伟大奋斗创造新的历史伟业。

拥有坚强的领导核心,事关无产阶级政党的生死存亡和社会主义事业的兴衰成败。

这一马克思主义建党学说的重大原则,在中国共产党的百年历程中,一次次被实践证明。

党的十八大以来,中国特色社会主义进入新时代,党和国家面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革发展稳定任务之艰巨世所罕见、史所罕见。

勇担重任,举全国之力打赢脱贫攻坚战,胜利实现全面建成小康社会目标;着眼长远,坚定不移推进高质量发展,推动中国经济行稳致远;应对挑战,采取最科学、最经济的办法,统筹疫情防控和经济社会发展取得重大积极成果;敢于斗争,在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了国家发展和安全主动权;自我革命,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固……

在关乎党和国家事业兴衰成败的重要时刻,习近平总书记带领全党全军全国各族人民披荆斩棘,建立非凡之功,开创崭新局面。

放眼新时代中华大地,以习近平同志为核心的党中央坐镇中军帐、全党上下“如身使臂,如臂使指”,车马炮各展其长,一盘棋大局分明的生动画卷徐徐铺展。

当实现中华民族伟大复兴进入关键时期,诸多“拦路虎”“绊脚石”出现在前进路上,一系列“最复杂”“最敏感”问题相互交织。我们这样一个有着14亿多人

口的大国、有着9600多万党员的大党,更加需要核心的引领。

这是全党的意志,这是人民的选择。

思想引领:掌握改变中国的真理力量

2022年10月27日,延安杨家岭秋意正浓。

党的二十大后首次地方考察,习近平总书记来到中共七大旧址,从历史深处探寻中国共产党的制胜密码。

确立毛泽东思想在全党的指导地位,把毛泽东思想写入党章……党的七大在党史上具有极其重要的地位,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向,开辟了正确道路。

在党的二十大闭幕会上,出席党的二十大的代表庄严表决,大会一致同意把党的十九大以来习近平新时代中国特色社会主义思想新发展写入党章。

一个理想崇高、志向远大的党,一旦掌握了科学的思想,就能够历经磨难而无往不胜。

翻开风雷激荡的百年史册,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,中国共产党既坚定地信仰马克思主义,又以科学的态度对待马克思主义。

正如党的二十大报告中所指出的,实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。

党的十八大以来,新时代中国共产党人赋予马克思主义以鲜明的中国特色、民族特色、时代特色,对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识达到了一个新的历史高度,集中体现为习近平新时代中国特色社会主义思想。

以习近平总书记为核心的党中央立足时代之基、回答时代之问、引领时代之变,以高远的视野、深邃的思考,写下了在中国特色社会主义道路上实现中华民族伟大复兴的新篇章——

以“四个自信”凝聚团结奋斗伟力,以“五位一体”坚持和完善中国特色社会主义事业布局,以“四个全面”协调推进战略布局,以“中国式现代化”全面推进中华民族伟大复兴,以“推动构建人类命运共同体”的广阔视野观照人类前途命运……

置身百年风云中擘画中华民族复兴大业,站在世界版图前思考人类命运走向,习近平新时代中国特色社会主义思想展现出强大的时空贯通力、现实解释力、实践改造力。

目标引领:指明矢志不渝的奋斗方向

时间回到10年前——

2012年11月29日,在国家博物馆参观

遗失: 汉阴县平梁镇蔡家河村扶贫互助资金协会丢失社会团体法人登记证书(副本),统一社会信用代码:51610921MTU8765086,声明作废。

遗失: 平利县城关镇凉水沟村卫生室丢失医疗机构执业许可证书(副本),证号:PDY0025X61092612D6001,声明作废。

《复兴之路》展览时,习近平总书记抚今追昔、话语坚定:“我以为,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”

伟大的目标,激起亿万人民的磅礴力量。

恩格斯曾说:“一个知道自己的目的,也知道怎样达到这个目的的政党,一个真正想达到这个目的并且具有达到这个目的所必不可缺的顽强精神的政党——这样的政党将是不可战胜的。”

以宏阔目标校准航向、凝聚力量,中国共产党人的目光总是深远而坚定。

民族危亡之际,党的二十大确立“达到中华民族完全独立”的纲领,成为探索救亡之路的旗帜;新中国成立之初,“善于建设一个新世界”的目标,点燃激情昂扬的岁月;改革春潮涌动之时,建设小康社会的追求,唤醒亿万人民创造幸福生活的动力;中国特色社会主义进入新时代,现代化强国蓝图,凝聚起“撸起袖子加油干”的磅礴力量……

既胸怀远大理想,更善于埋头苦干。百年复兴路上,中国共产党人将宏大愿景同阶段性目标相结合,一步步推进,一桩桩实现。

改革开放后,我们党提出社会主义现代化建设“三步走”战略目标。

党的十九大把握历史新方位、顺应时代新特点,作出“分两步走”全面建成社会主义现代化强国的新的战略安排。

二者相比,新的部署将基本实现现代化的目标整整提前了15年。

规划,沿既定方向目标稳步推进。

从1953年至今,我国已接续制定实施了14个“五年规划(计划)”。

一份份规划(计划),犹如一座座里程碑,串联起中国从“一辆汽车、一架飞机、一辆坦克、一辆拖拉机都不能造”到公路密成网、港口连五洋、“天和”驻太空、“祝融”探火星的伟大飞跃。

梦想如长风,鼓起船帆;目标如灯塔,引领征程。

党的二十大报告再一次吹响冲锋号角:“从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

广袤大地上,乡村振兴的战场奋战正酣,共同富裕的战鼓已经擂响,中国式现代化的蓝图正一步步变为现实……广大党员干部群众以滚石上山的毅力和爬坡过坎的勇气,沿着愈发清晰的路线图 and 施工表,向着共同的伟大目标矢志前进。

笃志前行,虽远必达。

这正是胸怀梦想、目标清晰的中国共产党最真切的写照。

(新华社北京12月20日电)

道歉信

本人郭述艳,经营一家保健品店,因初次经商、文化程度低,对产品的成分构成不熟悉等原因,导致销售的少量产品中出现了超出范围的成分,对部分消费者造成不良影响。经教育批评,我已经深刻认识到自己的错误,积极退赔、缴纳罚款,不再从事原有经营。特此向社会大众作最诚挚的道歉,我保证今后一定严格规范自己的经营行为,遵纪守法,做一个诚信守法的公民。

特此道歉!

道歉人:郭述艳
2022年12月22日

(上接一版)

“关家晨读”通过大喇叭“日听一刻钟”,机关会“周学一课”、干部学“月读一书”、谈体会“季写一文章”、抓自学“年记一万字”等“五个一”为载体,使理论宣讲学习系统化、分众化、实效化。

在重阳节来临前,区委组织部开展了“喜迎二十大 永远跟党走”——追忆峥嵘岁月 讴歌青春岁月的“9050”故事宣讲会宣讲活动。全区24名90后年轻干部深入一线,采写了一大批“50”年前后的汉滨各条战线上的老党员干部的奋斗历程和感人故事,在全区进行广泛宣讲,收到了良好的社会反响。

区委宣传部在年初就制定了“三百三十”宣讲方案,广泛开展了进机关、进企业、进校园、进社区、进园区和进农村,讲理论、讲政策、讲法律、讲科技、讲健康、讲典型“六进六讲”活动。区级开展了“汉滨讲坛”统揽下的“清廉讲堂”“三农课堂”“戏曲进乡村”“应急健康培训”“文明实践示范宣讲”“红色汉滨”和“9050”故事汇等活动;镇办开展了“小场子唱大戏”“关家晨读”“早阳早课”“中原夜校”等活动;村(社区)开展了全国文明城市创建“理论周周讲”“假日文化月”“乡村振兴院坝会”“田间科普行”“孝义村落会”“道德讲堂”等活动。开展理论宣讲3800多场次,制作宣讲微视频500余部(条)。

创新载体“融合讲”

“乡村喇叭”又响起来啦,好温馨啊,我是听着汉滨广播走完了整条街道的,呼吸着新鲜空气,欣赏了古镇夜景,真想一直住下来!”虽是冬至将至,

但前来流水古镇游玩的西安游客董先生依然赞不绝口。

12月17日傍晚时分,流水镇街头的“码头鱼家”招牌灯饰刚刚亮起,下午17:40的汉滨广播就准时响起。在播报《新闻和报纸摘要》后,区融媒体中心自办开设的汉滨之声新闻、汉滨讲坛理论宣讲、开心乐园、天气预报和突发事件信息发布等栏目相继播出。

地处汉滨区北部山区的叶坪镇,山大人稀,镇党委通过“叶坪大讲堂”开办了“喇叭讲习所”“原乡叶坪”等理论宣讲等线上、线下宣讲25场次,用乡音乡情把党的创新理论“声入人心”。

整合区新时代文明实践中心和区融媒体中心“两个中心”、线上线下“两个载体”、会场院场“两个阵地”,通过阵地共建、活动共联、队伍共育“三共机制”形成新时代文明实践理论宣讲“矩阵”。全区210个村(社区)1037个点位安装“大喇叭”,设立“汉滨讲坛”自办节目专栏。区新时代文明实践中心指挥平台将理论宣讲图文、音视频、在线学习、“三单”互动、宣讲月计划和活动直播等融合推送,平台信息浏览量达50余万人次。

通过制定“汉滨讲坛”实施方案和奖励嘉许制度,实行理论宣讲志愿服务项目化、积分制管理;开展专家培训、指导备课、“戏曲说唱”打磨和日常督导检查,使“汉滨讲坛”理论宣讲常态化、乡土化、品牌化。

“打造‘汉滨讲坛’理论宣讲品牌,把理论、政策、法律、技能和文明新风送到千家万户,引导全区广大党员干部群众自信自强争做乡村振兴的建设者,为汉滨高质量发展提供坚强思想理论保障。”汉滨区委书记范传斌说。

说文明话,做文明人,建文明城

——创建全国文明城市宣传标语

清廉安康同心同向,美好生活共建共享

——清廉安康建设宣传标语

安康市自然资源局汉滨分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安自然汉分挂字[2022]05号

经安康市人民政府批准,安康市自然资源局汉滨分局委托陕西宣诚拍卖有限公司对以下壹宗国有建设用地使用权进行公开挂牌出让,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况及规划指标要求(见下表)

宗地编号	宗地位置	出让面积	用地性质	出让年限(年)	规划指标要求			竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元)
					综合容积率	建筑密度	绿地率			
AK001-001-(016)-803-1	汉滨区江北办中渡村滨江大道	净出让面积7769.09㎡(折合11.65亩)代征道路1162.5㎡(折合1.74亩)	商业住宅	商业40年;住宅70年	≤4.2,其中商业≤6.5,住宅≤3.5	≤30%	≥30%	2368	2960	30

二、竞买人报名条件

1、凡中华人民共和国境内有意按挂牌出让要求确定的土地用途开发建设的法人单位或者其他组织均可自由平等的申请参加竞买,但法律对申请人另有限制除外,不接受自然人报名。

2、竞买人须在规定时间内足额缴纳竞买保证金。

三、出让方式:本次国有建设用地使用权挂牌出让采取线上竞价的方式进行,按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认

1、提交申请
申请人可于2022年12月22日9时00分至2023年1月18日16时00分前到陕西宣诚拍卖有限公司(安康市汉滨区文昌南路中段)进行资格预审、索取挂牌出让文件。资格预审通过后,须在陕西省安康市公共资源交易平台(网址: <http://ak.sxggzyjy.cn/>)进行注册并办理CA锁,通过CA锁登录陕西省安康市公共资源交易服务平台参与竞买。

2、保证金缴纳
缴纳保证金的截止时间为2023年1月18日16时00分前(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作,最终以缴纳成功查询结果为准)。

3、资格确认
网上报名成功后,通过资格审查且足额缴纳保证金

的申请人,我公司会同安康市自然资源局汉滨分局进行资格确认,竞买资格确认截止时间为2023年1月18日16时00分前。

4、挂牌出让宗地地上报价时间为2023年1月11日9时00分至2023年1月20日16时00分。

五、其他事项

1、竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件,一经提交竞买申请即视为对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全部接受。

2、挂牌报价时间截止时,出让宗地有竞买人表示愿意继续竞价的,将转入网上延时竞价环节,通过网上竞价自动生成竞得人。

3、本次挂牌出让不接受口头、传真及电话报名。

4、挂牌出让的详细资料和要求详见挂牌出让文件,“挂牌出让公告”的内容与“挂牌出让文件”内容不一致的,以“挂牌出让文件”为准。

5、竞买申请人可在中国土地市场官网、安康市公共资源交易交易中心官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。

六、联系方式
联系地址:安康市汉滨区文昌南路中段
联系电话:18091544454 张女士
安康市自然资源局汉滨分局 陕西宣诚拍卖有限公司
2022年12月22日

深入学习贯彻党的二十大精神, 为中国式现代化贡献力量!